


YTOObLI ONpepennTb Maccy
Terna, Haao CpaBHUTL ee C
eanHnuen namepeHus (1
Kunorpamm).ina nuamepeHun
MaccCbl UCMOSb3YIOT NPUOOP,
KOTOpPbIN Ha3blBaeTcs




P8 YCTPONCTBO BECOB

« Hanbonee 3
NPOCTbIMU
BECaMu
ABMAIOTCS

. OHK
cocTosT u3 @l )



Ha Yyallueyky BecoB KnagyT
, Maccy KOTOPOro Mbl XOTUM

onpenennTb, Ha —

[ Mpn N3BECTHOWU MacCChl

HaxXoOATCH B crieymanbHOU

KOpOOOou4Ke.




Ha3BaHue Tena

Macca Tena, Kr




s mo2o ymobbI usmepumas
maccy
Harnpumep asmomoburisi,
ucrnosib3yrom creyuasibHble
. Macchbi

meiJ1 oripeoersisirom,

cpasHueasi U3SMeHeHuUe ux
npu

e3aumodeucmeuu ¢ opyaumu
mesiamu.




0 1. Ymo 3Ha4yum onpedenumsb
Maccy mena?

0 2. Kakou npubop ucrnosib3yemcs
Osi1s1 oripedesieHUs1 Maccbl mesna?

0 3.Kak Ha3bIigearomcs Haubosee
rnpocmaeie 6echbl U U3 4e20 OHU
cocmosim?

[ 4.Kakue secbl ucrnosib3yrom OJisi
ornpedesieHUs1 Macchbl 6osibWUX U
o4YeHb 6osibWux mesn?



B KaKux criydasix Hy>»KHO 3HaTb Maccy?

YTo aBnsieTca eanHMLEN N3MEPEHUST MAcChbl?
B uéM nsmepsaoT Maccy bonblunx Ten?
B 4éM ynobHO BbipaXkaTb MAcCbl MasnieHbKMX Ten?
Kakon 6ykBon 0603Ha4atoT Maccy?
Bblpa3uTe B Kr:
250r =
1500r =
2,2T =
Bbipa3unTe B T:

2,2KI =

250Mr



0 1. Macca nynu nHeemMamu4ecKkou e UHMOBKU
500 Mm2. Bbipa3u amy gesilu4uUHy 8 2paMMax.

0 2. XokkeuHasi wauba umeem maccy 160e.
Bbipa3u amy eesniuqduHy 8 Kusioepammax.

0 3. dyHm u3romMa — MHO20 3Mmo usiu Mmasio?

0 4. Pycckasi nocsoeuya 2oeopum: «bosie3Hb
exooum nydamu, a yxooum 30J7I0MHUKamMu».
Kak amo crnedyem noHumampb?

o ’Q?»



